

壹

中华人民共和国是中国在联合国的唯一合法代表，世卫组织是联合国的专门机构，与联合国保持一致。

世卫组织法律官员史蒂文·所罗门日前再次澄清，并未收到台湾所谓“人传人”示警。

贰

得牺牲很多人。

五四青年节当晚，中国工程院院士钟南山和在海外的留学生连线时表示，不赞成群体免疫。

叁

我认为没必要戴口罩，但我应该在梅奥诊所戴上口罩。

此前视察明尼苏达州梅奥诊所因没戴口罩受到来自各方的批评和指责后，美国副总统彭斯近日就此表示遗憾。



肆

一旦疫情好转，随时可以战斗。

正在澳门带领中国乒乓球队进行集训的中国乒乓球协会主席刘国梁近日接受采访时表示，球队集训一切顺利。

伍

现在我们进入缓慢推动经济时期，政府必须制定严格的条例，民众也必须高度自律。

马来西亚负责经济事务的高级部长穆斯塔法指出，如果政府再不放宽行动管制令，马来西亚经济将倒退4年。

陆

我这里资料上没写。

近日，日本参议院预算委员会的一段会议内容在网上“火”了。视频显示，当被问到“日本到底有多少人感染新冠肺炎”时，首相安倍晋三竟表示不知道。

柒

最遗憾的事可能是今年毕业没有毕业典礼了，也没有硕士服穿，不能留下很多有纪念意义的照片了。

对于即将走出高校校园的学子来说，近日，能否拥有一个属于自己的“毕业典礼”成为热门话题。